



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



# 挡不住

本报连续报道了淄博技师学院学生跨栏上学后,16日,记者从淄博市技师学院了解到,为了禁止学生跨栏,学校在北门附近防护栏上悬挂了禁止跨栏的条幅,并安排保卫人员每天上学、放学时间在移动大厦站牌处值班,对学生的跨栏行为进行劝导。此举对制止学生跨栏起到一定效果,但是仍有市民从这里跨栏过马路。 本报记者 姜文洁 张汝树 摄影报道

## 市事业单位招聘18人

9月17日—19日报名

本报9月16日讯(记者 焦健) 市网上信访工作办公室、市创业促进办公室、市人才市场等5个事业单位将招聘18名工作人员,报名将于17日开始。

10日,淄博市人社局发布《2012年淄博市网上信访工作办公室等市属事业单位公开招聘工作人员公告》,根据市属相关事业单位岗位空缺情况和工作需要,市网上信访工作办公室、市创业促进办公室、市人才市场、市南水北调工程建设管理局、市煤矿安全执法稽查支队公开招聘部分工作人员,共计18人。

报名时间为9月17日9:00-9月19日16:00,报名网址为淄博市人力资源和社会保障网(sdzb.hrss.gov.cn);查询时间为9月17日14:00-9月20日11:00;缴费时间为9月17日14:00-9月20日16:00。笔试时间定在10月13日上午9:00-11:00,考试科目为公共基础知识。

具体详情考生也可登录淄博市人力资源和社会保障网了解,或拨打淄博市委组织部干部一科0533-3184072,淄博市人社局事业单位人事管理科0533-2791826,淄博市人社局考试中心0533-3160170电话咨询。

## 七部维权电话

### 专解旅游纠纷

本报9月16日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 张光明) 中秋节、国庆节临近,沂源县工商局和工商所开通了7部旅游消费维权申诉、投诉举报电话,保障假期中消费者的合法权益。

据介绍,旅游期间,消费者的权益常受到损害。如一些旅行社的旅游合同和旅游合同之外的补充合同、行程单、店堂告示等中含有“霸王条款”损害消费者的权益。沂源县工商局和工商所公布了7部电话帮消费者维权。

沂源县工商局3248315;城郊所3247315;东里所3311315;西里所3320315;鲁村所3640315;悦庄所3428315;城区所是3242315。

# 无购物凭证过期方便面难退

### 经销商说没卖过,厂家说不可能有过期方便面

本报9月16日讯(记者 张汝树 姜文洁) 近日,市民于先生向本报反映,他买到一箱已经过期一个月的方便面,由于他提供不出购物凭证,商家不承认是其店中出售的商品,拒绝退换。于先生是张店区人民东

路上一家小商店的老板,平常从柳泉路上一家经销商处进货。于先生说:“进货时没注意看生产日期,结果买到了一箱过期一个月的方便面。”他说,发现方便面过期后,他去找经销商,由于提供不出购物凭证,经销商不承认是其出售的

商品。记者看到,于先生买到的方便面生产日期是2012年2月12日,保质期是6个月。这箱方便面确实已经过期了。记者联系了经销商,经销商说,他们不出售于先生购买的方便面品种,厂家对打开包

装的货物也拒绝退货,他们也没办法。记者联系了方便面厂家,厂家称他们每天出货量很大,不可能出现这种过期情况。不过经协调,厂家为了照顾老客户,同意给于先生换一箱新货。

# 茂业百货发力华东 南京茂业天地呼之欲出

9月12日上午,南京市秦淮区重点服务业项目集中开工仪式在古都南京隆重举行,南京市委、市政府班子成员,市人大、政协主要领导,南京市职能部门主要领导以及五城区领导200多人参加。茂业百货南京茂业天地项目和中山特易购乐都汇项目、门东雅居乐长乐渡项目一道在活动现场进行了项目展示和情况介绍。中共南京市委书记杨卫泽、南京市人民政府市长季建业等领导共同启动项目开工推杆。南京茂业天地是茂业百货在华东投资的又一个

商业地产项目。位于南京城南夫子庙黄金地段,紧邻金陵第一园瞻园,项目用地面积13000多平方米,知名百货零售商业企业茂业百货于2012年2月成功拍得该地块。茂业百货于2008年5月在香港联交所主板挂牌上市(股票代码:00848),为深圳第一家在香港上市的百货零售企业,同时也是第一家成功收购国内百货上市公司的商业企业,旗下控股成商集团和渤海物流两家A股上市公司。经过十多年的探索与发展,茂业已成为深圳商业发展的杰出典范和品牌标杆。秉承“开发一个项目,提升一座城

市,经营一家门店,繁荣一个街区,全力促进区域经济繁荣”的开发经营理念,茂业百货已在全国开设百货商场40余家,覆盖深圳、珠海、成都、重庆、太原、沈阳等20多个大中型城市,居中国百货零售业前列。近年来,茂业百货把握机遇,稳健提速,加快完成全国战略布局,在华南、华北、西南、华东地区发展迅速。茂业的成功,重要的原因之一是每到一城市便占据黄金商圈的黄金地段。本次投资江苏省会南京,茂业进一步发挥其独到的选址能力,直接进驻全国著名

的夫子庙商圈。夫子庙商圈历史悠久,商业气氛浓厚,自古以来便是商贾云集、人文荟萃之地。茂业将同时发挥其商业地产开发以及高端百货经营的专长与经验,对本项目在设计和施工阶段量身定做,将其打造成旗下的高端旗舰店,进一步奠定集团在华东地区的强势品牌和地位,有效推动企业的大发展战略。自2006年开始长三角的商业布局,首站选择江苏,6年多来,茂业植根江苏,至今共有10多个项目在开发、运营之中,同时在山东等地,也开设了数家百货商场和购物中心。

为了更好地承接历史古韵,衔接文化南京的气质,南京茂业天地项目将采用传统建筑形式打造,建成后与“瞻园”浑然一体,将购物、休闲与文化完整融合,形成历史与现代的无缝对接。项目的规划设计,充分考虑了传统建筑的空间尺度与要素,最大程度保留原有历史建筑风貌,以现代建筑形式表述历史建筑的空间感受,实现历史积淀的完美传承。南京茂业天地项目还将与夫子庙商圈水游城、水平方等商业体形成差异互补,造就南京第二个“新街口”,

引进众多国际顶级、一线的时尚品牌与休闲配套设施,带给南京人民最时尚的购物体验,最流行的娱乐方式,成为南京城南新地标,南京现代城市新名片。茂业百货董事长黄茂如在开工仪式上表示,接下来将紧锣密鼓地调动集团所有资源,加快推进项目建设,以高度的社会责任感,精益求精,全心全意地打造好这个城市经典之作。同时,受益江苏和南京良好的投资环境,在新的形势下,茂业百货还会加大在江苏、南京的投资,寻找适合茂业转型发展的新契机。(赵亚林)

## 大泰·齐赛家园再续楼市传奇

大泰·齐赛家园自开盘入市以羡煞旁人的超高成交率,备受市民的瞩目,项目的高品质、优地段、超低首付13.8万元起,总价40余万元,是市民购房的首选。一期中1#、2#楼共计192套房源,开盘当日销售量已高达102套,大泰·齐赛家园后续就这样一路高歌,成为淄博房地产市场的一朵奇葩。大泰·齐赛家园位于西六路与共青团路交

会处向西200米,是由淄博大泰置业有限公司继大泰景苑之后,又一精心打造的高品质人文社区。“现在这样的地段,这样品质的房子在淄博已经是绝版了。”一期总占地面积约50亩,建筑面积近6万平方米,其中包括4栋11层小高层及两栋16层高层,容积率只有1.8。周边休闲、购物、教育、医疗等生活配套齐全,生活所需步行五分钟均可满足;繁华举步之遥,升值潜力无限。

大泰·齐赛家园户型采用人性化的设计,从居住的舒适度、私密性、室内空间都充分考虑,71m<sup>2</sup>-79m<sup>2</sup>的两室及91m<sup>2</sup>-112m<sup>2</sup>的三室,均采用全明设计,超大的楼间距,带来了良好的通风和采光。大泰置业秉承“诚信为本”的开发理念,做诚信企业,建老百姓买得起、信得过的房子,力图打造高品质的城市人居。(王燕)

## 春申·君临天下盛大开盘

9月15日,春申·君临天下盛大开盘。销售中心人山人海,优越的产品和震撼起价让购房者欣喜不已,纷纷抢定。据了解,君临天下在尚未推出前便备受关注,此次君临天下在众所期待中隆重开盘,一开盘便迎来开门红,这跟楼盘本身的区位和高性价比是分不开的。君临天下是春申集团的又一力作,是依托淄博新区快速发展优势打造的“百万平米欧陆风情”花园社区。春申·君临天下最大程度地满足追求完美、亲

近自然地高素质人居需求,是淄博新区稀有高品质大盘。淄博春申·君临天下项目位于淄博市新区,迎宾大道以北,王舍路以南,北京路和南京路之间,项目西侧为已经建成的中国陶瓷科技城,北侧为淄博市实验中学、山东理工大学,南面是淄博客运中心。项目总占地约550亩,总建筑面积近百万平方米。整个小区主要建筑单体为50幢18-33层的高层住宅以及幼儿园、会所、低层配套商业等。项目一期精心打造14种

户型,面积区间74-225平方米,大开间,小进深,满足客户对生活的不同需求。此次推出的11幢住宅主要为“那不勒斯海湾”组团。“看得到的精彩,想不到的激情”成为现场川流不息的选房者中最为恰当的盛况写照,全程一站式现场摇号选房、淄博市公证处全程监督、2000多位客户热烈捧场,5小时完成1238套认购。春申·君临天下创下淄博开盘典礼规模最大、人数最多、选房速度最快、认购量最多的新纪录。(荆晓刚 郭震)